

Власти Иркутска обнародовали планы по строительству новых зданий под школы

Власти Иркутска обнародовали планы по строительству в городе новых зданий для размещения общеобразовательных учреждений, согласно которым в ближайшее время начнется возведение двух объектов. Как сообщили «ФедералПресс» 17 июня, в пресс-службе администрации Иркутска, в мэрии принято решение построить новое здание для лицея ИГУ, который за 15 лет трижды переезжал, а также дополнительный корпус школы № 64.

«Оптимальным вариантом для строительства здания лицея ИГУ является площадка на улице Бородина: земля принадлежит муниципалитету, рядом есть транспортная развязка, – сообщили в пресс-службе. – Для того чтобы снизить стоимость объекта, будет взят уже готовый проект школы. Это будет современное здание примерно на 700 учащихся. Если не возникнет никаких препятствий, строительство начнется осенью следующего года и продлится год-полтора».

Как рассказали в пресс-службе, также решено построить дополнительный корпус школы № 64, расположенной в районе управления ГЭС. Появление новых больших микрорайонов в Ершах и на улицах Захарова и Бородина привели к тому, что трехэтажное здание школы не справляется с нагрузкой. «Появление через несколько лет нового здания для лицея и еще одного корпуса у школы № 64 позволит получить 1,5–2 тыс. новых мест для школьников», – отметили в пресс-службе.

Кроме того, власти Иркутской области приняли решение разработать проект по строительству в регионе быстровозводимых детских садов, который должен решить проблему дефицита детских дошкольных учреждений. Как сообщили «ФедералПресс» 17 июня в пресс-службе областного правительства, в ближайшее время по программе «Поддержки и развития дошкольных учреждений в Иркутской области» планируется выделить дополнительно из областного бюджета 5 млн рублей на выполнение проектно-сметной документации для строительства типовых быстровозводимых зданий детских садов.

«Детские учреждения из экологически чистых материалов в одноэтажном исполнении со всей необходимой инженерной инфраструктурой возможно построить в любой территории области и в сжатые сроки, – сообщили в пресс-службе. – Если будет создан типовый проект, который правительство региона сможет рекомендовать для строительства в территориях, муниципалитеты смогут сэкономить средства на создание необходимой документации».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)